

– Нет, конечно, – Ваня продолжал прыгать. – С какой стати я буду его убивать? Скажешь тоже. Я же добрый!

– А зачем оружие? – не понимала Вика.

– А это у меня план такой, – ответил мальчик. – Пусть будет оружие. Для уверенности в своих силах. Не хочу перед космическим существом чувствовать себя беспомощным. Что смотришь, Принеси-подай, сделал?

Ваня спрыгнул с кровати и увидел, что робот протягивает Донесителю палку, которую мальчик бросил перед полётом на космический лайнер. Во второй руке Принеси-подай держал лист с инструкцией по применению. Ваня развернул лист: «Инструкция по применению оружия «Палка», – прочитал он вслух. – Вонзить палку во все десять сердец пришельца».

– Да, – сказала Вика, – ты придумал замечательный план, Ваня!

– Нет, – Ваня замахал палкой, – это не годится. Принеси-подай, сделай другое оружие!

Робот протянул мальчику палку, которую бросила перед полетом Алиса.

– Ах, – воскликнул ребёнок, – безмозглая машина!

– Не ругай его, – заступилась Алиса за робота, – он хороший. Мы его заберём с собой на Землю и будем дома за ним ухаживать.

Мальчик сел на свою кровать, бросил на пол бесполезные палки.

– Что же нам делать? – потеряв самообладание, спросила Вика.

– Ждать, – ответил с печалью Ваня...

